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Rólam: 

Egy félévet töltöttem az Erasmus program keretein belül Németországban, Münsterben, a 

Westfälische Wilhelms-Universität (WWU) egyetemen. Tapasztalataim alapján mindenképp 

ajánlani tudom, mind az Erasmus programot, mind pedig a WWU egyetemet, mint utazásotok 

célpontját. 

Nekem azért esett Münsterre a választásom, mert elsősorban a német nyelvtudásomat akartam 

fejleszteni, ezért a lehetőségek a német nyelvterületekre korlátozódtak, ahonnan Münster 

Hollandiához, Belgiumhoz, Dániához, továbbá sok német nagyvároshoz való közelségével 

számos utazási lehetőséget kínálva emelkedett ki az opciók közül. Mindemellett, a város 

szépsége és történelmi jelentősége, valamint az egyetem jó hírneve is szerepet játszottak 

döntésem meghozatalában. 

 

Szálláskeresés: 

Amennyiben Münstert választanátok úticélként, fontos, hogy jóval a kiutazás előtt kezdjetek 

el szállást keresni, mert nagyon sok diák tanul a városban és ezért hamar elfogynak a jó árú 

lakhelyek. Én azt ajánlanám, hogy először próbáljátok meg felvenni a kapcsolatot 

kollégiumokkal, mert ezek kínálják a legolcsóbb szálláslehetőséget, viszont ezért nehéz is 

ezekbe bekerülni. Második körben lehet próbálkozni csatlakozni diákok lakóközösségéhez, 

vagy lakást bérelni. A lakóközösségekkel tapasztalataim szerint a lányok előnyben vannak, de 

alapvetően nehéz olyan helyet találni, ahol rövidtávra keresnek lakótársat. Ezért a 

legvalószínűbb, hogy lakást fogtok bérelni, amit szintén nehéz lehet árban és 

elhelyezkedésben is megfelelőt találni, ezért ezt is időbe kezdjétek el keresni. Keresés közben 

pedig vigyázzatok a csalókkal!  

Ahogy az kitűnik írásomból, az Erasmus egyik legnehezebb része a lakás találás, de ha ez 

megvan, akkor egy felejthetetlen időszak veszi kezdetét.  



Amennyiben segítségre van szükségetek lakástaláláshoz nyugodtan keressetek engem, és 

megadom az elérhetőségét a szállásnak, ahol én voltam, ami egy központi és jó áron elérhető 

lakás.  

 

Kiutazás: 

A legolcsóbb és leggyorsabb formája a kiutazásnak, ha repülőgéppel utaztok Budapesttől 

Dortmundig, onnan pedig egy órás vonat úttal juttok el Münsterbe. Ezen felül, ha sok 

bőrönddel utaztok a Flix bust tudnám ajánlani.  

 

A városról: 

Münster tényleg egy gyönyörű város, tele parkokkal, történelmi épületekkel és diákokkal.  A 

városban sokszor érezheted úgy, hogy egy erdőben sétálsz, mivel tényleg nagyon sok park és 

zöld terület van, amik közül kiemelném az Aasee tó körüli parkot, ami mindig tele van 

piknikező fiatalokkal, futókkal, vagy egyszerűen a szabadban időző emberekkel, továbbá 

megemlíteném a város központját körbe ölelő biciklis és sétáló utat, amit biztos sokat fogtok 

használni. A központban bármerre mentek, lenyűgöző épületekre, szobrokra fogtok bukkanni, 

amelyeknek mind érdekes történetük van. Ezen felül pedig az egész város tele van fiatalokkal, 

mivel Münster egy egyetemváros, több egyetemmel, köztük legnagyobb a WWU. Ezért számos 

fiataloknak szóló programmal és hellyel tud szolgálni a város. Így például kávézókkal, 

kocsmákkal, klubbokkal és egyéb más programokkal. 

                       



Fontos még a várossal kapcsolatban, hogy Münsterben a közlekedés elsőszámú formája a 

biciklizés. Ez szerintem egy jó dolog, mert gyorsan és aránylag olcsón lehet eljutni bárhova a 

városban, mivel jól kiépült infrastruktúrája van a biciklizésnek. Ugyanakkor ez veszélyforrás 

is lehet azoknak, akik nincsenek ehhez hozzászokva, de könnyen fel lehet venni a város 

ritmusát. A bicikliszerzés legegyszerűbb módja a bérlés. A Swapfiets boltból jó áron lehet 

minőségi biciklit bérelni. Ezen felül vásárolni is lehet egy biciklit, de azt elutazás előtt el kell 

adni, ami bonyodalmakkal járhat. De ha valaki nem szeret biciklizni az se baj, mert van 

tömegközlekedés is a városban, valamint gyalog sincsenek nagy távolságok.  

 

Az egyetemről: 

A WWU, az egyetem épületei a városban szétszórva terülnek el. A főépület a képeken általában 

látható gyönyörű kastély, amiben tanulni már önmagában is egy élmény. Az óráitok nagyrésze 

azonban nem itt lesz, de bármikor jó program kiülni az előtte lévő parkba, vagy sétálni a 

mögötte lévő botanikus kertben. A jogi kar ettől nem messze, kicsit közelebb a központhoz 

helyezkedik el, ami egy modernebb épület, ahol egy hatalmas könyvtárat is találhattok.  

Két dolog mindenképp szükséges az egyetem megkezdéséhez. A szemeszter díj befizetése, ami 

300 euró, azonban ez együtt jár ingyenes tömegközlekedési jeggyel, ami az egész régióra szól, 

a másik amit be kell szereznetek az pedig egy diákigazolvány, amire tölthettek fel pénzt és ezzel 

fizethettek kedvezményesen a város menzáiban. 

Az első két héten, mielőtt megkezdődne az egyetem lehetőségetek van nyelvi órákra járni, ami 

praktikus, mind a nyelvtudás mind pedig ismerkedés szempontjából.  

Én angolul hallgattam az óráimat, amelyeket rangos oktatók tartottak. A tárgyak nagyrészének 

szorgalmi időszak alatti teljesítése egyszerű, mivel nem követelnek sokat az Erasmusos 

diákoktól. Azonban a vizsgákra érdemes kellő figyelmet fordítani, mert nincs lehetőség 

javításra és az oktatók elvárnak egy alapvető tudást a vizsga sikerességéhez.  

 

Erasmus Team: 

Ahogy a Pázmányon vannak Erasmus tutorok, úgy a WWU-n is vannak ilyen feladatot ellátó 

diákok. Akikhez fordulhattok a kérdéseitekkel, illetve problémáitokkal. Továbbá ők azok, akik 



gondoskodnak róla, hogy ne unatkozzatok a Münsterben töltött időtök alatt. A nyitó héten 

minden nap lesz valamilyen program, ami megadja az Erasmus lenduletét. Ezt követően az 

egyetem beindulásával keddenként lesznek nemzetközi estek tartva egy szórakozóhelyen, ahol 

minden héten egy másik ország mutathatja be gasztronómiáját, zenéjét, kultúráját, valamint 

hétvégénként lesz szervezve városnézés és túrázás, így jutottam el én is Berlinbe, Kölnbe, 

Düsseldorfba és még sok más helyre. 

 

Befejezés: 

Ezek lennének a leglényegesebb információk, amikre szükségetek lesz a Münsterben töltött 

Erasmusotok megkezdéséhez. Amint mondtam, Én csak ajánlani tudom nektek, hogy éljetek 

ezzel a lehetőséggel, és Münster egy remek hely arra, hogy megtapasztaljátok az Erasmus 

érzést.  

Amennyiben bármilyen további kérdés felmerülne bennetek keressetek nyugodtan. 

Email címem: gergo.b20@gmail.com 

Nagyon sok jó élményt kívánok nektek! 
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